

«Трешечку» и «двадцаточку» за сепаратистские мысли

Будут ли сажать за призывы к сепаратизму? Законопроект уже в Госдуме.

Накануне группа депутатов от «ЕдРа» и «Справедливой России» внесла на рассмотрение Госдумы законопроект, который вводит уголовную ответственность за пропаганду сепаратизма.

Проект нового закона предполагает, что за публичные призывы к нарушению территориальной целостности РФ будут лишать свободы на срок от десяти до двадцати лет. Речь идет о случаях, когда сепаратистские призывы распространяются с использованием информационно-телекоммуникационных сетей или средств массовой информации.



Под действие нового законопроекта попадают и лица, которые публично выражают симпатии к сепаратистским движениям, ставят под сомнение территориальную целостность России или пытаются оправдать сепаратизм. Их предлагается сажать на срок от трех лет.

Кроме того, лишение свободы, согласно законопроекту, должно сопровождаться продолжительными запретами на замещение определенных должностей. Такие вот люстрации за сепаратизм.

Юрисдикция готовящегося закона простирается гораздо шире узкой категории «сепаратизм». Наши законотворцы решили, что называется, проработать фактуру и более подробно определить уголовную и административную ответственность за ряд других смежных правонарушений.

Так, за пропаганду и публичную демонстрацию нацистской символики физическими лицами депутаты предлагают налагать штраф в 2-5 тысяч рублей либо лишать свободы сроком до пятнадцати суток. Должностных и юридических лиц обяжут выплачивать штрафы соответственно в размере 5-10 и 50-300 тысяч рублей.

Фото: ru-an.info

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)